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A Felemelkedett Mesterekkel összekapcsolódva kihasználhatjuk a Földre érkező erőteljes
energiabeáramlás ajándékait. Különleges jelentősége van az idei Wesaknak. (május 14-18)
A világosság mestereit is ünnepeljük ezekben a napokban, akik előttünk jártak itt a Földön,

mint például: Buddha, Krisztus, Kuan Yin, így lehet ez most a megvilágosodás emléknapja is
egyben. A 12-ek tanácsa azért is van itt most individuális szinteken, hogy segítse a bolygót a
fénybe menetelébe, a Fény és a Szeretet világába kerülésébe.       

  

Az idei Wesak egyedi és kulcsfontosságú időszak, bár csontjaikba hatol mélyen ez a káosz
időszak, érezzük minden porcikánkban erejét és intenzitását.

  

A mostani időszak azonban megteremti a pozitív változásokat, igaz némelyek még nem érettek
meg a megnyilvánításukra.

  

Az évszázadok során számos ember elérte a megvilágosodását, Buddha-természetbe
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kerülését, emberi formában. Ilyen mesterek voltak: Buddha és Krisztus, melyeken vallások
alapozódtak meg később, bár ők nem vallásalapítónak érkeztek ide.
Ők mindannyian a megvilágosodásunk sablonjait, mintáit hordozták, és saját példájukkal
mutatták azt, hogy hogyan lehet ezt megvalósítani. Az emberiség korábbi ciklusaiba bár sok
nagy tanító érkezett, de az emberiség összességében eddig még nem állt erre készen, de az
általuk elültetett fénymagvak mostani időkben elkezdtek kicsirázni. Az üzeneteik lényege a
Szeretetről szól, és fénymagvaik tartalmazzák ennek a 4 egyetemes elvét.

  

  

  

  

1, Az élet egy folyamatos energiaáramlás. A mostani életünk is ebben egy energiaciklus, de a
létezés benne örök.

  

  

2, A szüntelen örök létezésben, csak a változás az állandó. Minden állandóan mozgásban,
változásban van.

  

  

3, A jelen élet energiáinak kifejezése határozza meg a jövőt, ezért tűnik úgy, hogy az életünk
hajója mindig az ismeretlen felé tart.
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4, a Szeretet a legnagyobb hatalom és a gyógyulás eszköze. A Szeretet az, az energia,
amely áthatol minden alacsonyabb rezgésen.
Az emberiség és a Föld egy fordulóponthoz ért. A mostani Wesak idején rendkívül
elvékonyodik a teljes tudatosságunkat beburkoló fátyol, és az előttünk érkező nagy
tanítók áldásaihoz hozzáférhetünk, így a fejlődésünket rendkívüli módon fel lehet
gyorsítani.

  

  

A spirituális intuíciók segítségével, alkotó cselekvéssekkel (engedni a teremtő gondolatokat)
segíthetünk magunkon, biológiai, emberi családjainkon.

  

  

  

  

3 ajánlat az alkotó cselekvéssel kapcsolatban.
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1, Bármibe is belekezdünk, nem kell abban a legjobbaknak lennünk, de cselekedjük, meg amit
tehetünk. Ne hagyjuk, hogy ebben a kétségek, a tehetetlenség, a tökéletességre törekvés
hangja szóljon ki belőlünk. Csak úgy lehetünk mesterei a cselekvéseinknek, ha végigmegyünk a
tapasztalásain.

  

  

2, Ha úgy érezzük, nem vagyunk készek, kérjünk belülről segítséget, tanácsot. Az ego beszél ki
az önbizalom hiányunkból. Fogadjuk el a segítséget és tanuljunk belőle. Mások is tudnak
segíteni, emlékezünk arra, hogy a világegyetem tele van barátságos emberekkel, akik készen
állnak szeretettel segíteni.

  

  

3, Amikor kimerültnek és fáradtnak érezzük magunkat és ez, amikor akadályoz bennünket,
gondoljuk arra, hogy egy nagyon viharos időben élünk most, és elképesztő mennyiségű
energia érkezik be a Földre, nap, mint nap.
Az energiagyorsulás egyre fokozódik, és ez az, az energia, amely feltölt és kitölt bennünket
folyamatosan, miközben elvégezzük a belső munkáinkat is magunkon. Próbáljunk ebben is
egyensúlyban maradni, amikor az érzelmi blokkok érkeznek, emlékezzünk arra, hogy Isteni
Változástevők vagyunk. Hívjuk meg belső bölcsességünket, és így megkaphatjuk szeretetével a
vezettetést, támogatást, amit megérdemlünk, és használhatjuk mindazokat egy igen könnyű
úton való haladásunkra.
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Fedezzük fel az Isteni természetünk, vezette utazásunkat.

  

  

A 12-ek körülvesznek bennünket feltételnélküli szeretetükkel.

  

  

  

  

Time of Enlightenment - Now is The Time: A Wesak Season Message

  

  

Selacia- The Council of 12

  

  

Copyright 2010 by Selacia, Channel for The Council of 12 * All Rights Reserved *
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www.Selacia.com

  

  

http://spiritlibrary.com/selacia/time-of-enlightenment-now-is-the-time-a-wesak-season-message
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